
 
 

 
JUŽNI VIJETNAM  

Ho Či Min, Phu Quoc ostrvo 

12 dana, avionom 
Plan i program puta: 
1. dan: Polazak iz Beograda sa aerodroma „Nikola Tesla“. Let do Ho Ši Mina sa presedanjem.  
2. dan: Dolazak u Ho Ši Min (Ho Chi Min) ili Sajgon, grad star tek preko 300 godina, centar kulture, obrazovanja i turizma. 
Ovo je zapravo najvedi grad u Vijetnamu koji kombinuje zapadnjačku kulturu sa dodirima orjenta, grad poznat kao dragulj 
dalekog istoka. U gradu ima puno ostataka iz kolonijalnog perioda, kao što su Notr Dam katedrala, Saigon pošta, stara US 
ambasada... Fakultativni obilazak grada: posedujemo Palatu Ujedinjenja-simbol bivše vlade Sajgona, pre 1975.godine, 
kako bi saznali više iz surove istorije Vijetnamskog rata koji je trajao od 1954. do 1975.godine. Povratak u smeštaj i 
fakultativno nodno krstarenje Sajgon rekom i uživanje u šarenim prizorima. Transfer do smeštaja, slobodno vreme za 
odmor i razonodu. Noćenje. 
3. dan: Fakultativni izlet do reke Mekong i vožnja tradicionalnim brodidima kroz gustu vegetaciju i oko ostrvca koja pravi 
delta Mekonga. Delta Mekonga je veoma plodna rižom, agrumima i tropskim vodem. Obilazimo interesantna zanatska sela 
gde možete pronadi sve za opremanje kude od kokosovog drveta. Šetajudi tihim seoskim putevima, naididemo na bogate 
lokalne vodnjake, gde demo jesti ukusno sveže egzotično vode, piti topao čaj sa medom i uživati u lokalnoj muzici. 
Povratak u Ho Ši Min I vreme za relaks masaže i čari nodnog života. Noćenje. 
4. dan: Fakultativni izlet u Ču Či tunele, smeštene ispod Ho Ši Mina, koji su bili baza za revolucionare između dva rata. Ču 
Či je za vreme rata bio “podzemno selo” sa tunelima koji zajedno dostižu dužinu od 200km i koje je izgradila komunistička 
gerila Vijetnama, a koji danas predstavljaju glavnu turstičku atrakciju Južnog Vijetnama. Slobodno vreme. Noćenje. 
5-6-7-8-9-10. dan: Transfer do aerodroma i let do ostrva Phu Quoc – smeštenog u Tajlandskom zalivu, južno od obale 
Kambodže. Ostrvo je poznato po dugim peščanim plažama, a više od polovine ostrva je Nacionalni park, koji ima planine, 
pešačke staze i guste tropske šume. Dane provodimo na predivnim plažama, u senci palmi, uz vodne koktele i avanture po 
unutrašnjosti ostrva. 6 noćenja. 
11. dan: Transfer do aerodroma i let za Ho Ši Min. Presedanje na let za Beograd. Let sa presedanjem. 
12. dan: Dolazak u Beograd. Kraj putovanja. 
 
Polasci:  20.06.2018. 
** U retkim slučajevima mogude je pomeranje datuma (dan-dva) u odnosu na planirane polaske. Nakon potvrđivanja 
grupe, potvrđuje se i datum polaska i povratka. 

Termin  20.06.2018. 

PROMO cena: 1190 € 

First Minute cena: 1290 € 

Regularna cena: 1390 € 

**PROMO cena za polazak 20.06. važi za prijave do 10.04.2018. Potom važi First Minute cena za prijave do dva meseca 
pred put ili do popune mesta. Nakon dva meseca pred put važi Regularna cena aranžmana.  
 
Uslovi plaćanja: Prilikom prijavljivanja plada se 100 € u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu Vojvođanske banke 
na dan uplate, 200€ u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu Vojvođanske banke na dan uplate se plada nakon 
formiranja grupe, a ostatak sume plada se u agenciji u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu Vojvođanske banke 
na dan uplate, najkasnije 7 nedelja pred put. Mogudnost pladanja preko računa. 
Prijavljivanje: Preporučujemo ranije prijave jer je broj mesta ograničen. Prilikom prijave potrebno je dostaviti skeniranu 
prvu stranu pasoša, u suprotnom agencija ne snosi odgovornost od štampanja avio karata sa pogrešnim imenom. Prijava 
je validna jedino uz uplatu avansa. Dokumenta za vize potrebno je dostaviti najkasnije mesec dana pred put. Ukoliko 
putnici ne dostave dokumenta za vize u navedenom roku, dužni su da sami obezbede vize za putovanje. Ukoliko putnici 
sami pribavljaju vize, dužni su da kopiju vize dostave do 15 dana pred put. 
Cena aranžmana obuhvata:  

 Avio karte na na relaciji Beograd – Ho Či Min – Beograd sa svim taksama 

 Lokalne avio karte na relaciji Ho Či Min – Phu Quoc – Ho Či Min sa svim taksama 

 Sve transfere prema planu i program puta 

 Smeštaj na bazi nodenja prema planu i programu puta u hotelima i gesthausima (dvokrevetne sobe) – 3 nodenja u 
Ho Ši Minu i 6 nodenja na ostrvu Phu Quoc  



 Kompletnu organizaciju i usluge predstavnika agencije na destinaciji 
Cena aranžmana ne obuhvata: 

 Vizu za Vijetnam (20 usd + 25 usd) 

 Međunarodno zdravstveno osiguranje (može se uzeti u agenciji) 

 Individualne troškove nastale za vreme trajanja aranžmana 

 Fakultativne izlete i ulaznice za kulturno istorijske spomenike 
Napomene: 
Opšte napomene: 

 Organizator putovanja zadržava pravo promena pojedinih sadržaja u programu. 

 Organizator putovanja nije ovlašden i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. 

 Za sve informacije date usmenim putem agencija ne snosi odgovornost. 

 Potpisnik Ugovora o putovanju ili predstavnik grupe putnika obavezan je da sve putnike upozna sa ugovorenim programom 
putovanja, uslovima pladanja i viziranja i OPŠTIM USLOVIMA PUTOVANJA ORGANIZATORA PUTOVANJA 

 Putnici su dužni da dva dana pred put provere tačno vreme i mesto polaska grupe. 

 Putnik je dužan da se sam upozna sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i da poštuje važede zakonske carinske propise. 

 U prevoznim sredstvima je najstrože zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava. 

 Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i pratioca u poslu, bide odmah isključen sa 
putovanja i sva odgovornost prelazi na njega bez prava na žalbu i povradaj novca. 

 Putnik je dužan da poštuje satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju, u suprotnom predstavnik agencije ima 
pravo da putnika isključi sa putovanja. 

 U turističkim autobusima nije moguda upotreba toaleta; u skladu sa planom i programom puta pauze se prave na 3-4 sata (u 
zavisnosti od lokacije i opremljenosti benzinske stanice) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta. 

 Agencija određuje raspored sedenja, mesto polaska, mesta za pauzu i dužinu iste; uplatom prevoza, putnik prihvata sve gore 
navedeno, bez prava na prigovor i žalbu. 

 Aranžman je rađen na bazi od minumum 10 putnika za daleka putovanja i 50 putnika za evropska putovanja. 

 U slučaju nedovoljnog broja putnika za relizaciju aranžmana ili drugih objektivnih okolnosti, organizator putovanja obaveštava 
putnike o otkazu aranžmana najkasnije 10 dana pre datuma polaska za daleka putovanja i 5 dana pre datuma polaska za evropska 
putovanja. 

 Kod aranžmana koji uključuju prevoz avionom, nakon kupovine avio karata nemogude je refundiranje istih i u tom slučaju važe uslovi 
avio kompanija. 

 Kod aranžmana koji uključuju prevoz low cost avio kompanija, u slučaju odlaganja leta, otkaza ili gubitka konekcije putnici su dužni 
da sami plate novonastale troškove i agencija ne može da utiče na okolnosti koje su van njenog dometa. 

 Cene low cost aranžmana podložne su promenama i po uplati avansa se proveravaju tarife i putniku se potvrđuje cena aranžmana. 

 Agencija ne snosi odgovornost usled promena avio konekcija od strane avio kompanije. 

 Satnice letova navedene u planu i programu ili dobijene od strane agencije podložne su promeni i isključivo zavise od avio 
kompanije. 

 Agencija zadržava pravo odabira prevoznog sredstva za transfere i vrši ih do smeštaja ukoliko je to fizički mogude. 

 Organizator putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cene pre početka putovanja usled promene u kursu razmene valute ili 
promene u tarifama prevoznika i u zakonom predviđenim slučajevima. 

 Za sve ponuđene ili dostupne opcione doplate u vezi sa planom i programom puta ili smeštajem, potrebno je izjasniti se prilikom 
prijave za putovanje. 

 Ukoliko neki putnik sam odluči da promeni deo plana i programa puta, agencija nema odgovornost da tom putniku obezbedi 
transfer/raniji ili kasniji check in ili check out u smeštaj/drugačija nodenja u smeštajima, od onoga što je predviđeno planom i 
programom puta. 

 Prilikom prijave potrebno je dostaviti kopiju pasoša/podatke pasoša sa kojim de putnik putovati na samo putovanje. Obavezno je da 
putnik proveri trajanje i ispravnost putnog dokumenta, kao i broj slobodnih stranica potrebnih za putovanje. 

 Za ovaj aranžman primenjuju se OPŠTI USLOVI PUTOVANJA uskladjeni sa YUTA standardom. 
Napomene u vezi sa smeštajem: 

 Organizator putovanja, zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba smeštajnog objekta; ukoliko postoji 
mogudnost, agencija se trudi da izađe u susret željama putnika (molimo Vas za razumevanje, bududi da je ovo putovanje zamišljeno 
kao dobra zabava i avantura). 

 U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka u skladu sa pravilima tog smeštajnog objekta. Najčešde je check-in u popodnevnim 
časovima (14h ili 15h), a check-out je poslednjeg dana boravka najčešde do 10h ili 11h. 

 Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata, 
organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata. 

 Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekta su dostupni uz doplatu. Postoji mogudnost odstupanja i promena oko dostupnosti 
nekih sadržaja, jer isključivo zavise od smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...) 

 Putnik je dužan da poštuje pravila smeštajnog objekta i sam snosi odgovornost usled sankcionisanja od strane osoblja smeštajnog 
objekta. 

 U nekim smeštajima Azije, Afrike i Latinske Amerike nema vrude vode. 

 Smeštajni kapaciteti vrše smeštaj putnika i određuju raspored i tip soba prema svojoj raspoloživosti u datom trenutku. Agencija nije 
u mogudnosti da klijentima potvrdi da li de kreveti biti twin (razdvojeni) ili double (veliki francuski ležaj), kao ni spratnost u samom 
smeštaju. Klijent je uplatom aranžmana saglasan sa tom činjenicom i uslovima smeštaja bez prava na žalbu. 

 Putnici koji putuju sami u nekim programima imaju mogudnost da uz doplatu budu sami u jednokrevetnoj sobi. Ukoliko putnik želi da 
se spoji sa nekim drugim putnikom iz grupe i ne želi da plada doplatu, prihvata da se spoji sa bilo kojom osobom iz grupe, bez obzira 
na godine i pol saputnika. U tim situacijama, agencija apsolutno ne odgovara za bilo kakve eventualne neprijatnosti ili neslaganja 
koje putnici mogu da imaju na putu. 



Napomene u vezi sa fakultativnim izletima: 

 Fakultativni izleti nisu obavezni deo putovanja. 

 Termini i cene fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih 
okolnosti. 

 Fakultativni izleti se realizuju od strane lokalnih agencija i organizator putovanja nije u mogudnosti da utiče na stvari Van dometa 
agencije vezane za samu realizaciju izleta. 

 Fakultativne izlete često vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik prihvata sve uslove 
lokalne agencije bez prava na žalbu. 

 Agencija ne može uticati na dužinu trajanja putovanja do lokaliteta, vremena polaska, povratka ili obilazaka kao ni stručnost lokalnih 
vodiča. 

Napomene u vezi sa vizama: 

 Putnici su u obavezi da se upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju. 

 Pojedine ambasade zahtevaju lično prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni da pravila ambasade ispoštuju. 

 Putnici su dužni da dokumenta za viziranje dostave najkasnije mesec dana pre putovanja, a ukoliko ih ne dostave u navedenom roku, 
dužni su da sami obezbede vize za putovanje. 

 Putnici koji ne poseduju nove biometrijske pasoše Republike Srbije dužni su da se sami upoznaju sa viznim režimom države u koju 
putuju i da sami obezbede vize za putovanje. 

 Agencija ne garantuje dobijanje vize i nije ovlašdena da utvrđuje validnost dokumenata. 

 U slučaju nedobijanja vize agencija ne snosi odgovornost. 
Cenovnik br. 1 važi od 19.04.2017. 

 
Gesthaus (Guest house)  je smeštajni objekat tipičan za Jugoistočnu Aziju. Sobe su uglavnom manje prostrane, sa dva ili tri 
kreveta i sopstvenim kupatilom. Usluga je na bazi nodenja. 
Ho Ši Min (Ho Chi Min), nekada Sajgon je najvedi grad Vijetnama. Grad se nalazi na obali reke Sajgon, u delti Mekonga, na 60km 
od Južnokineskog mora. Nekada je bio francuska kolonija, pa tako danas ima puno ostataka iz kolonijalnog perioda, kao što su 
Notr Dam katedrala, Saigon pošta, stara US ambasada i dr. 
Phu Quoc je ostrvo u Tajlandskom zalivu, južno od Kambodže. Poznato je po Nacionalnom parku, dugim plažama sa belim 
peskom i gustom tropskom džunglom, a stanovnici ovog ostrva se tradicionalno bave pecanjem i izradom tradicionalnih 
proizvoda. 
 
Organizator putovanja JUNGLE TRAVEL D.O.O.Društvo za trgovinu, turizam i usluge, Beograd. Tekudi račun: 170-30032091000-43 kod 
Uni Credit banke, PIB: 104677446. Licenca broj: OTP 266/2010 od 16.02.2010. 


